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Η Επισκοπή Μπουκόμπας ευχαριστεί τους 
χορηγούς υποτροφιών σε Ορθόδοξους μαθητές
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Συνάντηση των Υποτρόφων Ορθοδόξων Μαθητών 
πραγματοποιήθηκε από την Ιερά Επισκοπή Μπουκόμπας στην 
Κατασκήνωση ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥ στο Κασίκιζι επί 
επτά μέρες, από τις  27 Δεκεμβρίου 2025 έως τις 3 Ιανουαρίου 
2026.
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Εδώ και 5 χρόνια η Επισκοπή Μπουκόμπας σπουδάζει 130 Ορθόδοξους μαθητές 
δίνοντας υποτροφίες σε ορφανά παιδιά, στα παιδιά των Ιερέων και σε πολύ φτωχά 
παιδιά, που στέλνονται από τους Εφημερίους. Ήδη έχουν αποφοιτήσει 200 μαθητές 
και έχουν προχωρήσει σε Ανώτερες Σπουδές.

Κάποιοι απ’ αυτούς φοιτούν στην Ιερατική Σχολή ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΙ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ 
ΜΑΡΚΟΣ Μπουκόμπας και κάποιοι στο Κολλέγιο ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ της Μουάνζας. Οι 
περισσότεροι απ’ αυτούς δεν θα προχωρούσαν σε σπουδές και θα ασχολούντο στα 
χωριά τους με την γεωργία.

Στην συνάντηση αυτή οι υπότροφοι που συναντήθηκαν με τον Επίσκοπό τους 
εξέφρασαν ένα μεγάλο ευχαριστώ στους χορηγούς τους από την Ελλάδα. Ζήτησαν 
μάλιστα να επικοινωνήσουν μαζί τους και να τους γνωρίσουν.

Ο Επίσκοπος τους ενημέρωσε για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Επισκοπής και 
τους κάλεσε να φοιτήσουν στην Ιερατική Σχολή, στο Κολλέγιο, στην Θεολογική 
Σχολή ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ στην Μουάνζα. Ανακοίνωσε τις ενέργειες που γίνονται για 
να ιδρυθεί Παιδαγωγική Σχολή στην Γκέιτα, Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και 
Επιχειρήσεων στην Μουάνζα, Νοσηλευτική στην Μπουκόμπα και Γεωργική Σχολή 
στο Κασίκιζι. Τους κάλεσε να συνεχίσουν να μορφώνονται για να αποκτήσει η 
Εκκλησία μορφωμένα Ορθόδοξα στελέχη.

Είχε δε ιδιαίτερες συναντήσεις με τους αποφοίτους και τα παιδιά των ιερέων, για 
μια καλύτερη γνωριμία και άκουσε τους στόχους τους και τα καθοδήγησε 
κατάλληλα.

Η επταήμερη συνάντηση περιελάμβανε λειτουργική ζωή, κατήχηση, διαλόγους, 
τραγούδια, χορούς, ποδόσφαιρο και Κατασκηνωτική εμπειρία.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, που ήταν μια μεγάλη 
ευχαριστία προς τον Κύριο Ιησού Χριστό για την άπειρη αγάπη Του και τις 
ευεργεσίες Του στη ζωή μας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ευλογήθηκαν τα κόλλυβα του πρώτου 
Ιεραποστόλου Αγίου Χρυσοστόμου Παπασαραντόπουλου, και τους μίλησε για την 
ζωή του και την ιεραποστολική του πορεία στην Ουγκάντα, Κένυα, Τανζανία και 
Κογκό. Σημείωσε δε, ότι είναι καταγραμμένο ότι επισκέφθηκε ιεραποστολικά τρεις 
φορές την Τανζανία.

 












